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ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ



МОТИВИ

КЪМ ПРОЕКТ НА НАРЕДБА № 23 НА  ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ

ЗА ВОДЕНЕ НА РЕГИСТЪР НА ОБЩИНСКИТЕ ДЕТСКИ ГРАДИНИ И ЦЕНТРОВЕ ЗА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ

1. Причини, налагащи приемането на Наредба за условията и  реда  за записване, отписване и преместване на деца в общинските  детски градини  на територията на община Вълчедръм
Към настоящият момент в Община Вълчедръм няма такава наредба. Съгласно разпоредбите на  Закона за предучилищното и училищното образование общинските детски градини и центровете за подкрепа за личностно развитие подлежат на вписване в Регистъра на общинските детски градини и центровете за подкрепа за личностно развитие.
2. Цели, които се поставят с предоставения проект
С проекта на настоящата Наредба за водене на регистър на общинските детски градини и центровете за подкрепа за личностно развитие се регламентират редът за вписване и поддържане на регистъра, както и  достъпът до информацията в него.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба


За прилагането на Наредбата не са необходими финансови средства. 

4. Очаквани резултати


Приемането на  Наредба за  водене на регистър на общинските детски градини и центровете за подкрепа за личностно развитие ще доведе до поддържането на електронна база данни за детски градини и центровете за подкрепа за личностно развитие на територията на общината и ще улесни достъпа за информираност.
5. Анализ за съответствие с Европейското законодателство.

Предлаганият проект на Наредба за водене на регистър на общинските детски градини и центровете за подкрепа за личностно развитие е в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление, директивите на Европейската общност, свързани с тази материя.

Забележка: Съгласно чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове настоящите мотиви, заедно с проекта на Наредбата за прием на деца в детските градини на територията на Община Вълчедръм се публикуват на интернет страницата на Община Вълчедръм, като на заинтересованите лица се предоставя 14-дневен срок за предложения и становища по проекта. Предложения и становища се приемат всеки работен ден от 8,00 часа до 12,00 часа и от 14,00 часа до18,00 часа в Общински център за услуги и информация на гражданите в сградата на Община Вълчедръм или на e-mail: vdrmkmet@yahoo.com.
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