МОТИВИ
КЪМ ПРОЕКТ НА ПРАВИЛНИКА ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА И ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ, НЕГОВИТЕ КОМИСИИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕТО МУ С ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ
1. Причини, налагащи приемането на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация  с нов текст

Правилникът урежда организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. Организацията и дейността на общинския съвет се определят и осъществяват съгласно Конституцията на Република България, Европейската харта за местно самоуправление, Закона за местното самоуправление и местна администрация и разпоредбите на този правилник. 
След произвеждането на местните избори за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г. и конституирането на новия общински съвет е необходимо да се приеме Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

2. Цели, които се поставят с предоставения проект

Основната цел на предлагания Правилник е да се осигури ефективна организация на работата на общинския съвет, неговите комисии и общинските съветници, и взаимодействието им с общинската администрация за осъществяване на местното самоуправление.
3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба

Не са необходими финансови средства за приемането на Правилника. Предложеният проект на Правилника няма да окаже косвено въздействие върху общинския бюджет, поради което не е необходимо изготвяне на финансова обосновка.

4. Очаквани резултати

С прилагането на Правилника  ще се постигне осъществяване на правомощията на общинския съвет при спазване принципите на законност, публичност, отговорност, гражданско участие и прозрачно управление на органа на местно самоуправление.

5. Анализ на съответствие с правото на Европейския съюз

Така предложения проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация не противоречи на Европейското законодателство.

Забележка: Съгласно чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове, настоящите мотиви, заедно с Проекта на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация се публикуват на интернет страницата на Община Вълчедръм, като на заинтересованите лица се предоставя 14-дневен срок за предложения и становища по проекта, поради необходимостта от приемане на такъв нормативен за организацията на дейността и за вътрешния ред на Общински съвет – Вълчедръм. Предложения и становища се приемат всеки работен ден от 8,00 часа до 12,00 часа и от 14,00 часа до18,00 часа в деловодството на Общинския съвет, ет.1, стая № 1 в сградата на Община Вълчедръм или на e-mail: obs@valchedram.com. от 25.11.2019 г. до 09.12.2019 г. включително.
