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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА

Операция „Осигуряване на топъл обяд“

2014BG05FMOP001-03.01

ИНФОРМАЦИЯ

Община Вълчедръм изпълнява дейности финансирани от Агенция за социално подпомагане по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане,  Фонд за Европейско подпомагане на най- нуждаещите се лица на Европейския съюз, процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 2014BG05FMOP001-03.01 „Осигуряване на топъл обяд“- 2015.

Операция тип 3 „Осигуряване на топъл обяд“-2015 2014BG05FMOP001-03.01 допринася за постигане общата цел на оперативната програма, свързана с намаляване на броя на живеещите в бедност лица, чрез подпомагането им с храни, с оглед преодоляване на основно материално лишение. 

Конкретните цели на операцията са насочени към: 

Допълване, надграждане и разширяване на обхвата на действащата национална програма за подпомагане на обществените трапезарии, като бъде гарантирана дейността трапезариите в летния период от годината, за който не е осигурено национално финансиране. 

Подкрепа за създаване на нови трапезарии за целогодишно обслужване на нуждаещите се лица, в общините, които не са финансирани от фонд „Социална закрила“. 

Ползватели на услугата „Обществена трапезария”, които получават топъл обяд са 50 самотно живеещи лица, получаващи минимални пенсии (за осигурителен стаж и възраст, за инвалидност, социални и наследствени пенсии) от град Вълчедръм.

