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ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ



МОТИВИ
КЪМ ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ НА НАРЕДБА № 9
ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕТО И АДМИНИСТРИРАНЕТО НА МЕСТНИТЕ ТАКСИ И

ЦЕНИ НА УСЛУГИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ

1. Причини, налагащи приемането на допълнение и актуализиране на Наредба №9

Наредбата, като подзаконов нормативен акт следва да бъде съобразена с разпоредбите, регулиращи същата материя в нормативни актове от по-висок ранг, в случая Закона за местните данъци и такси.

В хода на извършена проверка от Районна прокуратура гр.Лом са констатирани непълноти в Наредба № 9, които са нормативно уредени в по-висши нормативни актове (посочените по-горе закони), които следва да бъдат преодолени чрез допълване и привеждане на Наредба № 9 в съответствие с нормативните актове от по-висока степен. Направените промени ще влязат в сила в съответствие с разпоредбите на § 13 и § 13а от Заключителните разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за местните данъци и такси (ДВ бр. 95 от 2015 г.).

2. Цели, които се поставят с предоставения проект

Целта е да се определи базата за определяне на ТБО при липса на утвърдена Методика и обнародвани изменения на чл. 66 и 67 на ЗМДТ, съгласно изискванията на §13 и § 13а от Заключителните разпоредби към  Закона за изменение и допълнение на Закона за местните данъци и такси (ДВ бр.95 от 2015 г.).

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба


Предложенията проект за изменение, допълнение и актуализиране на Наредба № 9 няма да окаже косвено въздействие върху общинския бюджет, поради което не е необходимо изготвяне на финансова обосновка.


4. Очаквани резултати


Очакваните резултати са създаване на основа за определяне размера на ТБО на жилищни и нежилищни имоти на територията на община Вълчедръм при липса на Методика и влезли в сила изменения на чл. 66 и 67 от ЗМДТ. Очакваните резултати от прилагането на Наредбата са постигане на по-голяма справедливост при определяне таксата битови отпадъци; увеличаване на доброволното плащане на дължимите такси; създаване предпоставки за осигуряване на средства за финансиране на разходите по план-сметка за дейност „Чистота”.

5. Анализ за съответствие с Европейското законодателство.

Така предложения проект на Наредба № 9 не противоречи на Европейското законодателство. 
Забележка: Съгласно чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове, настоящите мотиви, заедно с Проекта за изменение на Наредба № 9 на ОбС - Вълчедръм се публикуват на интернет страницата на Община Вълчедръм, като на заинтересованите лица се предоставя 14-дневен срок за предложения и становища по проекта. Предложения и становища се приемат всеки работен ден от 8,00 часа до 12,00 часа и от 14,00 часа до18,00 часа в Общински център за услуги и информация на гражданите в сградата на Община Вълчедръм или на e-mail: vdrmkmet@yahoo.com.
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