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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ВЪЛЧЕДРЪМ, ОБЛАСТ МОНТАНА

ОТЧЕТ
ОТ ИВАН ХРИСТОВ БАРЗИН –

КМЕТ НА ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ

Относно: Годишен отчет за изпълнението на Програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Вълчедръм през 2015 год., приета по реда на чл.8, ал.9 от Закона за общинската собственост.


Общинската собственост е базата, върху която всяка община изгражда своята дейност и своята политика.

Управлението и разпореждането с общинската собственост са едни от най-значимите функции на общината и Общинския бюджет.


Основният принцип при управлението и разпореждането с имоти общинска собственост, трябва да е съобразен с чл.11, ал.1 от Закона за общинската собственост, където законово са регламентирани принципите за нейното управление, а именно „в интерес на населението в общината, съобразно разпоредбите за закона и с грижата на добър стопанин”.


Придобиването, управлението и разпореждането с недвижими и движими имоти – собственост на общината, се извършва под контрола на Общинския съвет, съобразно разпоредбите на Закона и на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Общински съвет – Вълчедръм.


Ефективното управление на общинската собственост се изразява в оптимизиране на контролните функции на общината по отношение събираемостта на приходите от отдадено под наем имущество.


През 2012 год. Общински съвет – Вълчедръм със свое Решение №28 от протокол №5/27.01.2012 год. прие Стратегия за управление на общинската собственост в община Вълчедръм за периода 2012-2015 година, чийто предмет са: застроени и незастроени имоти – частна общинска собственост, в т.ч. жилищни; земеделски земи; пасища и мери. Стратегията е основа за приемане и на годишните програми за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост. През 2015 год. работата по управление и разпореждане с имоти – общинска собственост, беше в съответствие с приетата с Решение №389 на протокол №48/23.01.2015 год. на Общински съвет такава Програма. През годината се налагаше с решения на ОбС - Вълчедръм да се извършва и актуализация. В програмата бяха предвидени очаквани приходи в размер на 575 200,00 лв. Отчетът за 2015 год. е – приходи в размер на 818 815,97 лв.
През 2015 год. земеделските земи от общинския поземлен фонд бяха отдадени под наем, след решение на ОбС - Вълчедръм, чрез две тръжни процедури. Участниците в процедурите дадоха висока цена на декар земя. Най-големият приход от наеми идва на първо място от наем на земеделска земя – 788 577,17 лв., при планирани 530 000,00 лв.


Изпълнено е предвиждането за събираемост и приход от наем на: жилища – 1428,22 лв. (предвидени 1200,00 лв.).


Има неизпълнение на прихода от продажби – при планувани 20 000,00 лв., събрани 6429,00 лв. Това е поради факта, че от проведената през м. декември 2015 год. тръжна процедура за продажба на имоти, сумите от тях постъпват в тази календарна година.


Все още остават непродаваеми години наред имоти – бивши учебни и социални заведения в с.Игнатово, Бъзовец и Черни връх. Продължава тяхното разрушаване, поради невъзможност и неизгодност от поддръжката им.


Разпореждане с общинска собственост, чрез отдаване под наем

През 2015 год. са отдадени под наем 30 бр. обекти (търговски обекти, помещения, земеделски земи).


Общо отдадени под наем и действащи договори са:


Обекти

-
23 бр.


Терени

-
6 бр.


Жилища

-
2 бр.


Земеделски земи
-
45 бр. (дългосрочни)


Общината разполага с 2 апартамента – фонд „за продажба” и 5 къщи, от които четири от фонд „наем” и една от фонд „резервен”. Къщите са в гр.Вълчедръм, с.Септемврийци и с.Черни връх, като с изключение на една – отдадена под наем, в останалите няма наематели, няма желаещи за наемане и това е довело до тяхното разрушаване и разграбване.


Отдадени под наем чрез тръжна процедура и действащи в момента за стопанската 2015/2016 год. са и земеделски земи с начин на трайно ползване „нива” – 45 бр. с 5-годишен срок и един договор за земеделска земя с нтп „лозе” с 10-годишен срок.


Разпореждане с общинска собственост, чрез продажба


Продадени са 3 бр. имоти на обща стойност 6429,00 лв. (един незастроен имоти и два съсобствени – придаваеми места в регулация).


В края на 2015 год. – през м.декември, бе проведена тръжна процедура за продажба на 2 бр.имота – в гр.Вълчедръм незастроен терен и в с.Долни Цибър – терен с част от сграда. 


През годината бяха обявени за продажба незастроен имот в с.Черни връх, 17  бр. земеделски имоти с нтп „унищ.нива-пром.” в землище с.Долни Цибър и незастроен урегулиран поземлен имот в гр.Вълчедръм. Въпреки уверението, че за земеделските имоти ще има много желаещи от местното население с цел оземляване, такива не се явиха на тръжната процедура и бе закупен само един имот и то от външна фирма. По същото време бе спечелен и незастроения имот, но постъпленията от последните ще бъдат в тази година, тъй като сроковете на обжалването и сключването на договорите и в 2016 год.


Придобиване на имоти


През 2015 год. община Вълчедръм не е придобивала нови имоти. 


Отчетът е приет с Решение № 33, протокол № 5/29.01.2016 г. на Общински съвет – Вълчедръм.        3

